



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера с председателем и членами Высшего Совета революции по культуре - 13 /Jun/ 2011

Сегодня после полудня Лидер Исламской революции встретился с председателем и членами Высшего Совета революции по культуре. Указав на весьма высокое значение культуры в качестве духовной сущности и идентичности нации, ее широкое распространение и глубокое влияние на различные стороны жизни, как индивида, так и общества, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что Высший Совет революции по культуре несет огромную и чрезвычайно серьезную ответственность. Верховный Лидер сказал: «В свете сложного и всеобъемлющего вторжения фронта западной культуры против исламского режима, Высший Совет революции по культуре, подобно главному штабу, несет на себе ответственность по разработке стратегической политики, управлению влиятельными культурными центрами, структурами и исполнительными органами».

Выражая признательность и высокую оценку весьма плодотворной деятельности Высшего Совета революции по культуре, секретариата Совета и подчиненных им советов, Верховный Лидер обратил внимание на актуальное значение культуры в качестве внешней формы и внутреннего содержания нации, и добавил: «Культуру и идентичность одного народа, ее направленность можно определить, используя подтверждающие факторы и показатели в виде идеологии, морали и нравственности, ментальности, личных и общественных линий поведения, национального творчества».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «если какой-либо народ с точки зрения внешних атрибутов может показаться развитым и приемлемым, а в плане культуры и духовности будет беспорядочным и неопределенным, этот народ считается обреченным банкротом. А если с точки зрения культуры нация будет богатой, даже при наличии в стране политических и экономических трудностей, потенциально эта нация будет могущественной».

Его Светлость отметил, что сохранение национально-духовной индивидуальности и идентичности одной нации зависит от устранения недостатков и исправления слабых сторон в культуре. Верховный Лидер подчеркнул: «Элита и интеллигенция, научно - религиозная общественность, политические лидеры и активисты, правительство и руководство имеют возможность влиять на культуру народов, они могут усилить культурный потенциал, а могут ослабить и снизить ее уровень».

Напомнив свое же выражение, озвученное несколько лет назад в адрес Высшего Совета революции по культуре, назвав его главным штабом культуры страны, Лидер Исламской революции добавил: «В то время по поводу некоторых аспектов культуры возник вопрос, в частности, почему военный термин используется в вопросах культуры. Однако, если обратить внимание на нынешнее положение в мире в области культуры, можно увидеть, что происходит мощное и дезориентирующее наступление на культуру».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «При впечатляющих изменениях, произошедших сегодня в мире в области информационных коммуникаций, культурная война превратилась в сферу, охватывающую различные сложнейшие и всеобъемлющие области».

заправилами культурной войны, и добавил: «Диапазон этой культурной атаки империалистического фронта простирается на все страны мира, однако в этом наступлении важнейшей целью является Исламская Республика Иран, потому что исламский режим твердо стоит перед натиском господствующих мировых сил, он доказал, что верен этой стойкости и имеет все возможности и силы для противостояния и развития».

Лидер Исламской революции указал на историческую миссию культуры Исламской революции и отметил, что «путь противодействия культурной атаке Запада проходит через расширение и углубление миссии



культуры Исламской революции в нравственном отношении, поведенческой линии личности и общества, в идеологии и религиозных верованиях, политических вопросах».

www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сегодняшнее поколение молодежи Исламской революции отличается благочестием, революционным духом и интеллектуальной осведомленностью. Верховный Лидер подчеркнул: «Я очень верю в это молодое поколение, его мировоззренческие и религиозные принципы. Активное политическое участие нынешнего молодого поколения гораздо глубже, притягательнее и содержательнее. Однако следует согласиться, что потенциал исламского общества и молодежи гораздо выше существующего положения».

Подчеркнув актуальность и необходимость еще большего и полноценного воплощения в обществе исламской нравственности, ориентированности общей культуры народа на правильную исламскую линию, Его Светлость заявил: «Необходимость этой работы в проникновении верований и идей в глубину сознания народа и молодежи, в устранении тенденций и условий для совершения греховных действий в обществе. В то же время должны быть ликвидированы некоторые недостатки и пробелы в области воспитания и образования, семьи, общественных связей, всеобщего труда, трудовой этики».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Стратегическая политика во имя этих трудных целей и задач возложена на Высший Совет революции по культуре».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что осуществление политики Высшим Советом революции по культуре является важной и необходимой темой, добавив: «Высший Совет революции по культуре является одной из правовых и фактических систем режима, и все его решения должны быть обязательно исполнены».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «гарантией выполнения решений Высшего Совета революции по культуре является участие глав трех видов власти в этом совете, и решения этого совета должны быть всегда доведены в срочном порядке до сведения общественности».

Лидер Исламской революции отметил, что разработка и составление документов особой важности входит в число основных задач и обязанностей Высшего Совета революции по культуре. Его Светлость добавил, что «одним из необходимых документов, в которых ощущается потребность в стране, является составление технической карты по культуре, в которой, наряду с описанием желательного уровня, должны быть отражены и потребности страны».

В числе других важных задач Высшего Совета революции по культуре Его Светлость отметил конкретную постановку целей, политики и стратегий в отношении элиты, подчеркнул: «Наша элита является основным капиталом страны и в этом вопросе недопустима малейшая слабость или беспечность».

Лидер Исламской революции добавил, что «содействие элиты, уважение к элите и восприятие ее передовых идей и мыслей всегда должны быть в центре внимания Высшего Совета революции по культуре и других ответственных структур».

В начале этой встречи президент страны и председатель Высшего Совета революции по культуре Ахмадинежад подчеркнул роль и значение этого совета и его ценные заслуги, добавив: «В числе основных пунктов деятельности Высшего Совета революции по культуре за последние годы можно назвать составление и утверждение генерального научного документа страны, разработку документа по реформам в сфере образования и воспитания, организованное привлечение членов научных сообществ, принятие решения в отношении элиты, общей культуры и книгоиздательства».

Секретарь Высшего Совета революции по культуре Мохбер в своем отчете о деятельности Совета также сказал: «В качестве примеров деятельности и принятых Советом решений можно назвать:



- составление генеральной научной карты страны и контроль по его выполнению;
- внимание к вопросу об элите и особо важным, касающихся ее, документам;
- отделение системы научно-теологических комплексов от министерства науки;
- исправление и редактирование документов некоторых прогрессивных технологий, в том числе нанотехнологий и биотехнологий;
- составление устава по распространению культуры Корана;
- изменение критериев печати и книгоиздательства;
- формирование национальных основ компьютерных игр;
- разработка политики для местных практик всех университетов;
- создание опорных научных баз исламского мира».